

## **ВАХХАБИТСКИЙ «ТАУХИД» — ЭТО ТРОИЦА**

**Р**елигиозное самоощущение людей особенно в нашем постатеистическом обществе не может быть одномерным. Однако, в религиозности личности есть нечто очень важное и определяющее — это мировоззрение, понимание Бога, т.е. то, что входит в сферу такой отрасли мусульманского богословия как акыда. Ведь может статься, что внешне человек имеет все признаки мусульманина, он может даже соответствовать в своём поведении общемусульманскому стереотипу благочестия, однако на деле поклоняться не Аллаху, а ваххабитской троице, состоящей из телесного ваххабитского божества, сидящего на троне, который укреплен на небе.

Поэтому очевидна недостаточность только внешнего мусульманства, важно осознанное единобожие — поклонение Аллаху, а не небу и креслу, надо очищать таухид от ширка — от небопоклонничества. Только когда Сам Аллах займёт центральное положение в нашем мировоззрении, мы сможем считать себя мусульманами, свободными от греха поклонения ваххабитской троице. Сейчас вопросы акыды становятся всё более актуальными. Ведь включенность в мусульманскую внешнюю жизнь, соблюдение традиций не могут быть гарантией нашего спасения: такой гарантией выступает правильная вера в Бога. К сожалению, нам в результате утери тремя поколениями традиционной религиозности необходимо в первую очередь противостоять ваххабитскому соблазну. Ведь нынешнее общество ориентировано на эпигонирование определенным поведенческим и эстетическим стандартом. Развенчание отечественных советских идеалов толкнуло наше население к поиску заграничных образцов для подражания. Вот почему облегчается пропаганда ваххабитской концепции троицы в нашей стране. Примитивные стандарты Королевства Саудовской Аравии стали восприниматься в качестве мусульманского идеала, во многом

это происходит из-за массивованного навязывания их через каналы СМИ, книгопечатания, обусловленной благотворительной помощью. Причём эта изощрённая пропаганда навязывает свои лживые стереотипы, создает иллюзию праведности этого тупикового пути, достаточно сказать, что ваххабитская вера в троицу выдается за подлинное единобожие! И многие неподготовленные люди поддаются под очарование этого дьявольского пути, что достигается миллиардными затратами на рекламу. По сведениям, приводимым И. Добаевым, например, Королевство Саудовской Аравии истратило на ваххабитскую пропаганду больше средств, чем Советский Союз на коммунистическую пропаганду за всё время своего существования. Саудовские фонды тратят 6 млрд. долларов в год на подобную деятельность. Это приводит к тому, что многие мечети и медресе переходят под контроль ваххабитов.<sup>1</sup>

Ваххабизм уже с конца XVIII века пытается вытеснить Ислам, стать его суррогатом. Однако примитивизм и бездуховность ваххабизма приводит на практике лишь к построению племенно-тоталитарного «королевства», основанного на ограничении человеческой свободы и игнорировании духовности, что приводит и к моральному упадку. (Не случайно, что 40% болеющих СПИДом в мусульманских странах проживает в саудовском городе Джидда). Тринитарная доктрина ваххабизма почему-то называется ими «чистым единобожием».

После появления ваххабизма суннитам актуально установление ареала правоверия. Ведь агрессивные аферисты от религии нагло оперируют терминами: «суннизм», «ахль сунна валь джамаа», что простым людям затруднительно уже определить где подлинный суннизм, а где — самозванный. Суннизм или «ахль сунна валь джамаа» ограничивается приверженцами четырех правоверных мазхабов в фикхе (ханафизм, шафиизм, маликизм, ханбализм) и двух правоверных мазхабов в акыде (ашаризм, матуридизм). Очень важно осознание того, что ваххабиты-«саяфиты» никакого отношения к ханбализму не имеют. Они пытаются примазаться к ханбализму с целью просочиться в суннизм, в действительности они отвергают все четыре мазхаба, включая и ханбализм. Таким обра-

---

<sup>1</sup> И. Добаев. Исламские экстремистские группировки в США // Мировая экономика и международные отношения. — М., 2007, №1. — С. 107.

зом, границы правоверия известны и в них никак не укладывается ваххабизм-«саяфизм» с телесностью их бога и ненавистью к мазахабам. Наличие границ у правоверия — не праздный вопрос, ведь он напрямую связан с проблемой спасения, которое возможно только внутри правоверия.

Особенно опасно, что все эти новые движения инспирируются в Исламе извне, поэтому мусульмане должны быть бдительны и осознать наконец, что ваххабиты с их верой в троицу никакого отношения к суннизму не имеют.

Неязыческое ваххабитское представление о Боге как о теле, по размеру меньшем трона и неба, по сути своей является идолизацией Бога, подменой поклонения Ему некоему воображаемому замененному существу. Многие ваххабиты иступленно веруют своему идолу — Небу, вернее даже своей троице, состоящей из Неба, Трона и их телесного ваххабитского бога. Для таких наверно бесполезно увещевание, как сказано в Коране: «Воистину, неверующим безразлично, предостерег ты их или не предостерег. Они все равно не уверуют» (2–6). Однако, многие остаются ваххабитами по незнанию, именно для них обращены наши слова с призывом вернуться к единобожию, к поклонению единственному Аллаху заместо поклонения ваххабитской троице.

Троичность осмысления Бога заимствована ваххабитами от христиан, просто понимание этой троицы различается в пространственном измерении — у ваххабитов это троичная вертикаль: на укрепленном на небесном своде престоле сидит ваххабитский обоеправорукий бог, у христиан троица мыслится в горизонтальном расположении. Помимо этого ваххабиты понимают Бога гораздо примитивнее — в форме сугубых телесных феноменов в отличие от христианского апофатического осмысления. О взаимоотношениях внутри христианской троицы приведём цитату из Василия Великого: «И Сын от Отца произошёл, и Дух от Отца исходит». Такая же ситуация и в ваххабитской троице.

Ваххабитское осмысление Бога в форме сидящего тела, плененного небом, вызывает жалость к тем людям, которые воспринимают этот бред как своё кредо, по сути являющееся циничным богохульством. К сожалению, многие люди обманываются маскировочными формулировками ваххабитов, выдающих себя за единобожников, их мышление забивается искусственно сконструиро-

ванными обрывками из священных текстов. Но все их потуги тщетны, если до наших сердец дойдёт ясный призыв Священного Корана: «Бойтесь же Аллаха, о обладающие разумом...» (65–10). Надо использовать свой разум, бояться Создателя, отвергать бред телезрителей и небопоклонников, верующих в ваххабитскую троицу вместо единобожия.

Ваххабитское зло проистекает из неверной интерпретации аятов и хадисов, от дьявольского наущения. Как этому противостоять сказано в Коране: «А если тебя коснется наваждение от дьявола, то прибегай к защите Аллаха, ибо он — Слышащий, Знающий. Среди Его знамений — ночь и день, солнце и луна. Не падайте ниц перед солнцем и луной, а падайте ниц перед Аллахом, который сотворил их, если Ему вы поклоняетесь» (41–36, 37). Как видим, недопустимо поклоняться природным феноменам — созданиям Аллаха, в том числе и небу, которое обожествляется ваххабитами по причине того, что оно якобы «больше» Аллаха. Небо всего лишь создание Аллаха, который не нуждается и чист от местоположения.

По великой милости Всевышнего люди сотворены не в форме роботов, запрограммированных лишь на одно застывшее примитивное восприятие мира.

Аллах по своей безграничной милости и мудрости сделал людей свободными личностями, наделенными разумом. Этот разум только и может спасти от убогого ваххабитского мировидения — с их маленьким богом, приклеенным на сиденье, которое даже больше его. Только от нас зависит, следуем ли мы в своём понимании Богу, или в силу слабоумности позволяем увести себя в ваххабитский тупик.

Изучая ваххабитское кредо, его языческое почитание объемного неба и превосходящего по размерам их бога престол, мы при правильном понимании этого богохульного феномена боремся с язычеством, упакованным в исламский камуфляж, очищаем свое сердце и разум для веры в пречистого Аллаха, не нуждающегося ни в месте, ни в сиденье.

В деле сохранения единобожия, противостояния ваххабитскому небопоклонничеству святой Коран запрещает поступаться в вопросах веры даже в угоду родственным чувствам: «О те, которые уверовали! Не берите своих отцов и братьев себе в помощни-

ки и друзья, если они предпочли вере неверие. А те из вас, которые берут их себе в помощники и друзья, являются незаконниками» (9–23). В соответствии с этим аятом должны действовать и родственники тех несчастных, которые впали в ваххабитский обман поклонения небу вместо Аллаха.

В отличие от ваххабитов мусульмане должны постоянно трудиться над самосовершенствованием, над своим нравственным очищением. Всевышний в Коране предупреждает ваххабитов: «Не восхваляйте самих себя, ибо Ему лучше знать тех, кто богобоязнен» (53–32). Как видим, существует явное отличие у мусульман от ваххабитов в понимании веры: ваххабиты очень небрежны в вопросах акыды, действуют вслепую. Ислам же прежде всего — это труд постоянного самоочищения, в нем нет свойственного ваххабитам индულгенцирования спасения. Ваххабиты не способны поэтому на духовные усилия.

Очевиден источник ваххабитского понимания мира, их искажения объекта поклонения с Аллаха на небо. В Коране назван прямо автор этой идеи: «Он (Иблис) сказал: «За то, что ты сбил меня, я засяду против них в Твоем прямом пути. Потом я приду к ним и спереди, и сзади, и справа, и слева, и Ты не найдёшь большинства их благодарными» (76 – 16, 17).

Ваххабиты в борьбе с Исламом идут на сотрудничество с неверными, активно заключают с ними договоры, об этом говорится в Коране: «Разве ты не видел тех, которые дружат с людьми, на которых разгневался Аллах? Они не относятся ни к вам, ни к ним. Они дают заведомо ложные клятвы. Аллах приготовил для них тяжкие мучения. Воистину, скверно то, что они совершают!» (58–14, 15). И далее: «Дьявол одолел их и заставил их забыть о поминании Аллаха. Они являются партией дьявола. Воистину, партия дьявола — это потерпевшие убыток» (58–19).

Ваххабиты произвольно интерпретируют аяты Корана, те, что выгодны им, они трактуют буквально, а те, что невыгодны, пытаются трактовать аллегорически. Такое отношение к Божьему слову подпадает под коранический запрет: «Неужели вы станете веровать в одну часть Писания и отвергать другую часть? Воздаянием тому, кто совершает подобное, будет позор в мирской жизни, а в День воскресения они будут подвергнуты ещё более ужасным мучениям. Аллах не находится в неведении о том, что вы соверша-

ете» (2–85). По-своему искажая смысл аятов ваххабиты хотят обмануть не только простаков, не знающих о своей религии ничего, но и Самого Бога. Но Всевышний легко различает их лицемерие: «Они хитрили, и Аллах хитрил, а ведь Аллах — Наилучший из хитрецов» (3–54).

Нельзя быть бездушным последователем ваххабитов, извращающих мусульманскую веру, заставляющих людей поклоняться небу помимо Аллаха по причине того, что оно по ваххабитским представлениям якобы крупнее Аллаха (прости Господи!). Ведь в Коране говорится, что ожидает таких богохульцев: «Мы сотворили человека в прекраснейшем облике. Потом мы вернем его в низжайшее из низких состояний, за исключением тех, которые уверовали и совершали праведные деяния. Им уготована награда неиссякаемая» (95–4:6).

Как видим, необходимо умственное усилие для того, чтобы избавиться от примитивных ваххабитских извращений Ислама, т.к. самый великий грех — это ширк — небопоклонничество ваххабитов, если в него впасть, то происходит реальная деинтеллектуализация личности, т.к. в Коране Бог предупреждает нас, что грех, особенно такой отвратительный, как небопоклонство ваххабитов совсем небезобиден: «Ведь грешники — в заблуждении и безумии» (54–47). Одержимость грехом отравляет сердце, от него мутнеет разум, поэтому ваххабиты, чтобы освободиться от ослепляющей пелены ваххабизма, должны задуматься, чтобы не умереть в состоянии этой ереси, ибо их тогда ждёт страшная мучительная вечность.

Враги Ислама в лице христианских колонизаторов всегда стремились создавать и прикармливать приверженцев религиозных нововведений и до сих пор они продолжают объединенные усилия для того, чтобы отвращать людей от пути Аллаха и призывать их ко лжи, как сказано в Коране: «Воистину, неверующие расходуют свое имущество для того, чтобы сбить других с пути Аллаха. Они будут расходовать его, а затем будут сожалеть об этом, а вслед за тем они будут повержены» (Добыча, 36).

После завершения пророчества ответственными за распространение чистоты нашей божественной религии являются все верующие мусульмане. Из-за неприкрытой опасности, возникшей от агитации ваххабитских неоязычников мы должны напоминать

людям о чистом единобожии: «Так напоминай же, ведь ты — только напоминающий! И ты не властен над ними» («Покрывающее», 21, 22). Также в Коране сказано: «...кто хочет, пусть верует, а кто хочет, путь не верует» («Гром», 36).

Вот почему мы, защищаясь от ваххабитского язычества, ваххабитской троицы, должны вернуться к коранической истине: «Скажи: «Мне велено лишь поклоняться Аллаху и не приобщать к Нему сотоварищей. К Нему я призываю, и к Нему предстоит возвращение» («Гром», 36). Таким образом, поклоняться следует одному лишь Аллаху, а поклонение наряду с Ним кому и чему бы то ни было недопустимо, таково кредо мусульман всех эпох, этому учили все Божественные пророки: «Мы направили к каждому народу посланника с призывом: «Поклоняйтесь Аллаху и избегайте тагута» (Пчелы, 36). Как видим, поклонение одному только Аллаху является самой сутью нашей религии, учением всех пророков. Коран клеймит любое поклонение любому объекту, кроме Аллаха, называя это тагутом. Ваххабиты превратили в тагута небо и трон, поклоняясь им наряду с Аллахом.

Единобожие — вот что стоит в центре Ислама, являясь его сутью. Ведь стать мусульманином можно лишь, свидетельствуя, что нет божества, достойного поклонения, кроме Аллаха. Эта фраза означает, что право на поклонение имеет только Аллах и больше никто и ничто. Вторая часть шахадатайна гласит, что Мухаммад — посланник Аллаха, т.е. мы должны поклоняться Аллаху теми методами, которые были переданы человеку Посланником Аллаха (с.). Если же человек поклоняется небу или трону, то это значит, что он впал в многобожие, изменил свидетельству, что нет божества, достойного поклонения, кроме Аллаха и ослушался Посланника Аллаха в том, с чем направил его Аллах к людям. Такие деяния очевидно могут вывести человека из Ислама, приведя его к вероотступничеству и неверию, несмотря на то, что он молится, постится, совершает хадж и всем говорит, что он мусульманин.

Более того, такое мировоззрение более опасно, даже чем все другие виды грехов, будь то прелюбодеяние, алкоголизм или наркомания. Ведь совершение больших грехов не выводит человека из Ислама, тогда как поклонение небу приводит к этому и является причиной того, что человек навечно останется в аду. Об этом свидетельствуют многие аяты и хадисы.



Ведь когда человек совершает грех, зная, что это греховно, он может покаяться, тогда как ваххабиты, поклоняющиеся небу наряду с Аллахом считают себя придерживающимися истины, более того, это небопоклонство объявляют подлинным чистым Исламом. На самом же деле они следуют путем заблудших язычников.

Только поклоняясь одному лишь Аллаху люди могут обрести счастье в этом мире и Ахирате: «А верующих мужчин и женщин, которые поступали праведно, Мы непременно одарим благой жизнью и воздадим им наградой более хорошей, чем то, что они делали» (Пчелы, 97).

Враги Ислама во главе с Иблисом, осознав какое место в нашей религии занимает единобожие, приложили все силы, чтобы распространить среди мусульман многобожие, возродив такую форму язычества, как поклонение Небу. За двести лет такой активности это язычество распространилось во многих странах, самое ужасное, что оно стало официальной религией некоторых государств, называющих себя Исламскими и контролирующими священные города Ислама. Сейчас уже целые народы, поддавшись этому язычеству, пребывают в таком бездуховном положении. Действуя по геббельсовским рецептам навязывания лжи сейчас дело доходит до того, что простые люди именно этих ваххабитов-многобожников начинают считать за мусульман, а многие люди, знающие об истинной сути этого идолопоклонства, о том, что оно абсолютно противоречит Исламу, не могут в полный голос заявить о многобожии этих обманщиков, т.к. опасаются превратиться в объект нападков, т.к. ваххабиты всех несогласных с их многобожием с легкостью обвиняют в неверии.

Но несмотря на агрессивность ваххабитского иезуитского обмана, выдающего поклонение троице за тавхид, всегда в умме были и есть настоящие ученые, которые будут призывать к возрождению истинного духа Ислама, неуклонному следованию его чистой сути и избавлению людей от небопоклонного язычества: «А ведь им было велено лишь поклоняться Аллаху, служа ему искренне, как единобожники, совершать намаз и выплачивать закят. Это — правая вера» («Ясное знамение», 5).

В XVIII веке началось искажение исламской акыды, нам, живущим в это позднее время, приходится поэтому очищать вероубеждение людей от примесей всевозможных религиозных нововведений



и суеверий, исправить сознание через искоренение причин, приведших к отклонению от истинной сути единобожия, возвращать Ислам к тем основам, которые были при жизни Посланника Аллаха (с.), когда наша религия пребывала в абсолютной чистоте.

Понятно что стремление сохранить пророческую чистоту Ислама вызывает ненависть ваххабитов, их раздражает истина, от этого они занимаются только тем, что обвиняют мусульман во всех грехах, злословят и клеветуют, не боясь посмертного суда. А ведь в одном из хадисов сообщается, что Пророк (с.) сказал: «Кто призывает других к заблуждению, понесёт на себе бремя греха, равное по тяжести бремени грехам тех, кто последовал за ним, что никак не облегчит тяжести их собственных грехов» (Муслим). Несмотря на такое предупреждение ваххабиты продолжают упорствовать в троебожии, хотя смысл Ислама в том, что одно сотворенное существо не должно поклоняться другому вместо Аллаха или наряду с Аллахом. А небо является очевидно сотворенным также как и трон, поэтому Аллах не нуждается ни в них, ни в каком бы то ни было месте или пространстве вообще. Несмотря на это, они обращаются к небу, как и их предшественники из многобожников: «Мы поклоняемся им только для того, чтобы они приблизили нас к Аллаху как можно ближе» («Толпы», 3). Вот к чему приводит такая пространственная локализация Бога — к открытому многобожию. А ведь Всевышний говорит: «И Я создал джиннов и людей только для того, чтобы они поклонялись Мне» («Рассеивающие», 56). Посмотрите, открыто сказано в аяте о поклонении лишь Аллаху.

К сожалению, и среди татар проявления ваххабитского многобожия пустили глубокие корни в душах людей, скверна идолопоклонства отравила их. Единственным излечением может быть только возврат к единобожию, в этом деле эффективно лишь просвещение, возврат к тому вероучению, которого придерживались наши высокоученые предки до начала распространения ваххабитского многобожия.

Мы должны осознать, что Аллах никогда не простит поклонения никому наряду с Собой, и в то же время Он может простить всё иное, кому пожелает. Ведь для того, кто поклоняется наряду с Аллахом чему-то другому, Рай является запретным, а убежищем станет огонь. Вот почему необходимо неустанно разоблачать губительность ваххабитского небопоклонства. Ведь эти небопоклон-

ники используют хадж для искажения вероубеждения людей, ими раздаётся бесплатно масса литературы, рекламирующей поклонение ваххабитской троице. Вот почему необходима бдительность: Ислам мусульманина будет правильным только если он станет поклоняться одному лишь Аллаху. Мусульманам следует размышлять о смысле слов: «Ля иляха илля-Ллах». Человек не должен поклоняться наряду с Аллахом ни небу, ни трону: «Воистину, Аллах не прощает, когда к Нему приобщают сотоварищей, но прощает все остальные грехи, кому пожелает. Кто же приобщает сотоварищей к Аллаху, тот измышляет великий грех» («Женщина», 48). Ясно, что поклонение чему-либо наряду с Аллахом является неверием, и нет более тяжкого преступления, чем этот грех.

Любой обычный человек, если он беспристрастно ознакомится с верованиями ваххабитов, используя свой разум, пронизательность и интуицию, почувствуют их ложь, которая многословием о единобожии маскирует их тринитарность веры. Так действовали все враги Бога во все времена, также действуют и ваххабитские лжецы: «Так Мы определили для каждого пророка врагов — дьяволов из числа людей и джиннов, внушающих друг другу красивые слова обольщения. Если бы Твой Господь пожелал, они не поступали бы так. Оставь же их вместе с их измышлениями. Мы сделали так, чтобы к этим словам склонялись сердца тех, которые не верят в Последнюю жизнь, и чтобы они довольствовались ими и совершали то, что они совершают» (Скот, 112, 113). В Коране также сказано: «Неужели они заповедали это друг другу? О, нет! Они являются людьми, преступающими границы дозволенного!» (Рассеивающие, 53). Всевышний Аллах предупреждает нас о ваххабитском иезуитстве: «Воистину, дьяволы внушают своим помощникам препираться с вами. Если вы станете повиноваться им, то окажетесь многобожниками» (Скот, 121).

Всевышний Аллах недвусмысленно разъясняет: «Он повелел, чтобы вы не поклонялись никому, кроме него. Это и есть правая вера, но большая часть людей не знает этого» (Йусуф, 40).

К сожалению, многие идут на компромисс в своих вероубеждениях, т.к. надеются на материальную помощь от саудовских ваххабитов. Из-за денег многие имамы идут против истины, склоняясь к ваххабитскому многобожию, а ведь Всевышний предостерегает таких: «Прочти им историю о том, кому Мы даровали Наши

знамения, а он отбросил их. Дьявол последовал за ним, и он стал заблудшим» (Преграды, 175). Становясь небопоклонниками, они продают свою религию за мирские блага, и сколько уже умерло мусульман, не отказавшись от поклонения небу по вине продажных имамов и проповедников.

Ваххабиты отрицают совершение многих поклонений, особенно рьяно они борются с зикром, т.е. поминанием Аллаха. А ведь Всевышний в Коране предупреждает их: «А к тому, кто отказывается от поминания Милостивого, Мы приставим шайтана, и будет он ему товарищем. И, поистине, станут они отвращать их от пути истинного, хотя те и будут считать, что следуют прямым путём» (Украшения, 36, 37). Особенно бдительными надо быть детям и внукам ваххабитов, может статься что они по интеллектуальной лености не желают расставаться с тем, к чему привыкли сами и чего придерживались их отцы. Об этом сказано в Коране: «Воистину, мы нашли своих отцов на этом пути, и мы верно следуем по их стопам» (Украшения, 23). Им надо задуматься над аятом: «Разве Тот, кто творит, подобен тому, кто не творит? Неужели вы не уразумеваете?» (Пчелы, 17). Содержание Корана от начала и до конца утверждает этот великий принцип, используемый в качестве доказательства единственности Бога, не имеющего локализации на небе.

Всевышний Аллах сказал: «Мы не были к ним несправедливы, однако они сами поступили несправедливо по отношению к себе. Когда явилось веление Твоего Господа, божества, к которым они взывали вместо Аллаха, ничем не помогли им. Они не приумножили им ничего, кроме гибели» (Худ, 101). Таким образом, Всевышний Аллах показывает, что несправедливость совершается ими самими, за что Он подвергнет ваххабитов наказанию. В Коране также сказано: «Ему будет сказано: «Это — за то, что приготовили твои руки, ведь Аллах не поступает несправедливо с рабами» (Хадж, 10).

Ваххабиты должны задуматься над такими аятами: «Если вы не уверуете, то ведь Аллах не нуждается в вас. Он не одобряет неверия для Своих рабов. А если вы будете благодарны, то Он одобрит для вас это. Ни одна душа не понесёт чужого бремени. Затем вам предстоит вернуться к вашему Господу, и Он поведаст вам о том, что вы совершили. Воистину, Он ведает о том, что в груди» (Толпы, 7).

Поклонение троице — явное многобожие, несоответствующее Книге Аллаха: «Того, кто воспротивится Посланнику после того, как ему стал ясен прямой путь, и последует не путем верующих, мы направим туда, куда он обратился, и сождем в Аду. Как же скверно это место прибытия!» (Женщины, 115). Единственный путь спасения для ваххабитов — отказаться от поклонения Небу и Трону наряду с Богом, перейти от троицы к вере в единобожие.